

TERMÉKSPECIFIKÁCIÓ

Termék megnevezése:	MATRO CHEF Natúr, kenhető vajkészítmény 35 % zsírtartalommal, utóhőkezelt Zsírtartalom: legalább 30 % (m/m)
Termék tömege:	1 kg
Tömegtűrés:	-15 g megengedett negatív eltérés, legalább 985 g
Termék csomagolása:	Műanyag vödör, fedővel, színes nyomott öntapadós címke
Gyártja:	PROFFOD FLEXUM Kft. 9200 Mosonmagyaróvár, Barátság u. 20.
Összetevők:	savanyított tejszín 75 %, ivóvíz, vaj 5 %, savófehérje-koncentrátum , sűrítő anyagok (acetilezett dikeményítő-adipát, karragén szentjánoskenyérliszt), étkezési só, savanyúságot szabályozó anyag: citromsav
Minőségi jellemzők:	
Érzékszervi tulajdonságok:	<i>Külső:</i> egyöntetű, jellegzetesen tompafényű, fehér <i>Állomány:</i> egynemű, szilárd, 20 °C-on jól kenhető, sima nem tartalmazhat idegen anyagokat, ne legyen mikroorganizmusokkal károsított, nem tartalmazhat idegen anyagokat, ne legyen mikroorganizmusokkal károsított <i>Szag:</i> kellemesen savanykás, jellegzetesen aromás, tiszta, a felhasznált anyagokra jellemző, idegen szagtól mentes <i>Íz:</i> kellemesen savanykás, jellegzetesen zamatos tiszta, felhasznált anyagokra jellemző, idegen íztől mentes
Összetételi jellemzők:	Zsírtartalom: legalább 35 % (m/m)
Átlagos tápérték adatok 100 g termékben	Energia 1489 kJ/361 kcal Zsír 35,0 g amelyből telített zsírsavak 22,0 g Szénhidrát 8,7 g amelyből cukrok 2,8 g Fehérje 2,6 g Só 1,1 g
Genetikailag módosított összetevők:	A termék nem tartalmaz genetikailag módosított összetevőt.
Vegyi szennyezettség megengedett mértéke:	49/2014 VM sz. rendelet és a 1881/2006/EK rendelet szerint
Mikrobiológiai jellemzők:	2073/2005/EK rendelet, valamint 4/1998. (XI.11.) EüM rendelet szerint.
Szállítás és tárolás:	+2 - +8 °C hőmérséklet között

Minőségét megőrzi:	45 nap eredeti, zárt csomagolásban a szállítási és tárolási követelmények betartásával.		
Allergén összetevők (19/2004. (II.26.) FVM-EszCsM-GKM együttes rendeletének 4. melléklete szerint:	Termékben	Gyártósoron	Üzemben
1, Glutént tartalmazó gabona (búza, rozs, árpa, tönköly, kamut-búza vagy ezek hibrid változatai)	Nem	Nem	Nem
2, Rákféle és azokból készült termékek	Nem	Nem	Nem
3, Tojás és abból készült termékek	Nem	Nem	Nem
4, Halak és azokból készült termékek	Nem	Nem	Nem
5, Földimogyoró és abból készült termékek	Nem	Nem	Nem
6, Szójabab és abból készült termékek	Nem	Nem	Nem
7, Tej és abból készült termékek	Igen	Igen	Igen
8, Diófélék (mandula, mogyoró, dió, kesudió, pekándió, brazil dió, pisztácia, majadámia, queenslandi dió, és azokból készült termékek	Nem	Nem	Nem
9, Zeller és abból készült termékek	Nem	Nem	Nem
10, Mustár és abból készült termékek	Nem	Nem	Nem
11, Szezámag és abból készült termékek	Nem	Nem	Nem
12, Kén-dioxid és SO ₂ -ben kifejezett szulfitek 10 mg/kg illetve 10 mg/l koncentrációt meghaladó mennyiségben	Nem	Nem	Nem
13, Csillagfürt és abból készült termékek	Nem	Nem	Nem
14, Puhatestűek és abból készült termékek	Nem	Nem	Nem
Allergének jelölése	Tejszármazékot tartalmaz		

Nyilatkozat:

A fent nevezett termék megfelel a magyar és EU-s élelmiszeripari jogszabályoknak.

Ez egy elektronikus dokumentum aláírás nélkül is érvényes.

Kiadta: Profood Flexum. Kft.
Mosonmagyaróvár, 2018. május 31.